



Международный женский день 8 марта на ЕВРАЗ ЗСМК



Первый весенний праздник- международный женский день 8 марта ежегодно проводится на EBPA3 3CMK и посвящается женщинам- труженицам комбината.

Традиционно праздник объединил целую череду мероприятий, которые проходили в подразделениях предприятия, культурном центре ЗСМК, на городских площадках.



5 марта во дворце культуры «Алюминщик» состоялся приём главы города Новокузнецка, посвященный празднованию Международного женского дня 8 марта. В составе делегации АО «ЕВРАЗ ЗСМК» приняли участие в торжестве члены правления женской общественной организации комбината Галина Витальевна Довганина, Галина

Николаевна Кондерова, Ольга Петровна Белянцева.



7 марта в Драматическом театре Новокузнецка прошёл торжественный приём Губернатора Кемеровской области.

В составе делегации комбината приняла участие Оксана Петровна Минина- заместитель председателя комитета по вопросам охраны труда и здоровья правления женской организации.

В своем поздравлении *Цивилев Сергей Евгеньевич* отметил, что женщины всегда вдохновляли мужчин на подвиги, в том числе своим примером ответственного от-

ношения к труду, воспитанию детей. Выразил глубокую благодарность женщинам, которые оказывают помощь военнослужащим, стоящим на защите Родины.



11 работницам предприятий Новокузнецка были вручены Почетные грамоты Кузбасса, среди них наши Надежда Викторовна Пыжкова — заместитель председателя женской общественной организации ЕВРАЗ ЗСМК и Оксана Петровна Минина- заместитель председателя комитета по вопросам охраны труда и здоровья правления женской органи-

зации. Для награждённых женщин была организована встреча с Губернатором области за праздничным столом.

На ЕВРАЗ ЗСМК праздник, поддержанный руководством комбината, стартовал в рамках проекта Года Семьи - «С чего начинается Родина? С семьи!», который инициировала женская общественная организация.

Женщины- лидеры комбината при поддержке руководителей комбината в своей общественной деятельности стоят на защите семьи, материнства, детства, сохранения традиционных семейных ценностей, оказания помощи труженицам и их семьям, наполняя жизнь в коллективе глубоким смыслом и содержанием.

За 2 года до провозглашения Года Семьи на EBPA3 3CMК уже был реализован проект «Скрепы семьи- Скрепы EBPA3a- Скрепы России», в результате которого проведена огромная работа по поддержке женщин и семей с детьми.

Идея весеннего праздника в 2024 году- это повествование об этой большой работе на комбинате, чествование женщин в трудовых коллективах, которые добросовестно относятся к труду, дорожат традиционными семейными ценностями, неравнодушны к проблемам семей и детей в коллективе, всегда готовы прийти на помощь.



Женская общественная организация АО «ЕВРАЗ ЗСМК»

Основные праздничные мероприятия прошли в структурных подразделениях комбината. Следуя замыслу проекта «С чего начинается Родина? С семьи!», тема «Весны, Женщины, Семьи» прозвучала в трудовых коллективах. Мужчины чествовали женщин – тружениц, отмеченных наградами за труд, общественную деятельность, достойное воспитание детей, которые являются гордостью цеха, вызывают уважение коллектива. Им посвящали слова восхищения и признательности.







Руководители цехов поздравили тружениц на сменно - встречных собраниях и рабочих местах. Во время обеденного перерыва по бригадам и сменам, на участках и в отделах, в столовых и актовых залах было организовано праздничное чаепитие за «семейным» столом с тортом и фруктами.







Как всегда, красиво дружным мужским коллективом поздравили женщин в сталепрокатном цехе (председатель- *Минина Оксана Петровна*, руководитель цеха- *Котов Александр Николаевич*), конвертерном цехе №2 (председатель женсовета- *Белянцева Ольга Петровна*, руководитель цеха- *Щипанов Станислав*

Станиславович), в Дирекции по энергетике (председатель женсовета- Фрешер Юлия Юрьевна, руководитель- Петяхин Николай Викторович), цехе теплогазоснабжения (председатель - Довганина Галина Витальевна, руководитель- Бычков Сергей Владимирович), доменном цехе (председатель Нефедкина Светлана Владимировна, руководитель- Ващенко Алексей Валерьевич), на участке ферросплавов управления подготовки производства (председатель- Висковатова Татьяна Ивановна, руководитель- Муштей Ольга Викторовна), в цехе изложниц (председатель-Зиновьева Людмила Николаевна, руководитель цеха- Переходов Максм Валерьевич). Каждой труженице вручили цветы и памятные подарки.













Женская общественная организация АО «ЕВРАЗ ЗСМК»

Плакатами – поздравлениями, шарами были украшены холлы административных зданий, мест отдыха.

В цехах не забыли поздравить женщин- тружениц, которые находятся в декретном отпуске, на больничном, ветеранов труда и общественной работы.

Чтобы праздник получился необычным и интересным, с выдумкой проводили конкурсы, украшали женские мойки. В предпраздничные дни корпоративная и социальная сети были переполнены поздравлениями, стихами, музыкальными видео.





Детей и воспитателей подшефных детских домов № 95 и №5 поздравили производственники энергетического цеха (председатель *Бутенко Галина Николаевна*, руководитель- *Прудкий Евгений Евгеньевич*), механического цеха (председатель *Кокорина Марина Геннадьевна*, руководитель- *Степаненко Дмитрий Геннадьевич*), шаропрокатного цеха (председатель- *Харланова Оксана Николаевна*, руководитель цеха- *Анохин Артём Юрьевич*). Обменялись подарками, провели развивающие игры, за праздничным столом провели разговор с детьми о семейных ценностях и традициях поздравлять женщин и девочек с первым весенним праздником. Шефы механического цеха и УЖДТ подарили детям утюг и гладильную доску, а также книги популярной семейной энциклопедии. В цехах оформили праздничные стенды с поздравлениями и рисунками детей подшефных групп.





Женская общественная организация АО «ЕВРАЗ ЗСМК»



Как всегда, интересно и с шармом поздравили женщин в Региональном инженерном цнтре АСУТП «Сибирь» (председатель женсовета — Сухорослова Марина Анатольевна, руководитель- Никифоров Александр Евгеньевич) оформили фотозону с шарами, цветами и пожеланиями, с экрана в фойе АБК звучали поздравления, стихи от мужчин. Каждой женщине вручили подарки. Организовали выставку детских рисунков и фотовыставку прекрасных женщин- тружениц в весенних образах.



Уникальном подразделении комбината производственно- оздоровительном центре «Василиса» прошло поздравление женщин- тружениц, находящихся на профилактическом оздоровлении и работниц центра.

Красивой презентацией *«С чего начинается Ро- дина. С семьи!»* был открыт праздник.

Валентина Петровна Малофеева- директор центра «Василиса» сердечно поздравила женщин с 8 марта, рассказала об истории праздника, идее праздника в 2024 году, о том, как важно следовать традиционным семейным ценностям, развивать и передавать их из поколения в поколение.

К празднику сотрудники центра приготовили подарки будущим мамам— это чепчики для новорожденных, женщинам, находящимся на восстановительном лечении подарочные кухонные прихватки. Сотрудники центра организовали для всех чаепитие с вкусными и красивыми пирожными.



С ответным словом от женщинтружениц комбината, находящихся в центре выступили оператор поста управления среднесортного цеха *Лебедева Анастасия* Игоревна и аппаратчик химводоочистки паровоздуходувной станции *Хоценко Анастасия* Сергеевна. Женщины

поздравили Валентину Петровну и весь коллектив центра «Василиса», выразили бла-

годарность за возможность укрепить женское здоровье, наполниться красотой, знаниями, оптимизмом.

Сотрудницы центра услышали много приятных слов от мужчин коллектива в свой адрес, получили поздравительные открытки и приятные подарки.





В управлении технического надзора и метрологии (Председатель женсовета- Попа- дейкина Елена Николаевна, руководитель- Прокофьев Сергей Александрович) была оформлена фотовыставка портретов сотрудниц и выставка поздравлений.

Женская общественная организация АО «ЕВРАЗ ЗСМК»

На участке мелкосортного стана №2 Сортопрокатного цеха (председатель – *Ка-лашникова Наталия Анатольевна*, руководитель- *Меланченко Михаил Евгеньевич*) поздравили жен и матерей военнослужащих.







Финальные торжества, посвящённые Международному женскому дню 8 марта, прошли 7 марта в культурном центре металлургов Запсиба. В них приняли участие 600 женщин- тружениц, руководители комбината и производственных подразделений.

Культурный центр гостеприимно распахнул свои парадные и творческие пространства для участников праздника.

В холлах 1 этажа приветствовали гостей выставки- продажи Новокузнецкой кондитерской фабрики, магазина «Мир камней» и Бутика элитной бижутерии «Европиум». Женщины имели возможность приобрести украшения из камней самоцветов и серебра, подарки, кондитерские изделия.





В честь праздника были организованы фотозоны на 1-м и 2 –м этажах, где можно было сделать яркие фотографии на память о торжественном событии.



Необыкновенная праздничная атмосфера царила на уникальной выставке народно-прикладного творчества «Природы женское начало...».

25 женщин- тружениц представили свои лучшие творческие работы в разных техниках исполнения, чем вызвали искренний восторг посетителей. Выставлены были интерерные и игровые куклы, украшения из жидкого стекла, бисера, декоративного стекла, атласных лент, ажурное кру-

жево, лоскутная мозаика, изделия из бумажной лозы, непостижимый «хлам декор», плюшевые и вязаные игрушки, цветы и светильники из изолона и многое другое.

Все умелицы получили слова благодарности, восхищения гостей и организаторов за редкий творческий талант и мастерство.









Были отмечены подарками 8 женщин- тружениц за лучшие работы, среди них: Антонова Татьяна Николаевна оператор поста управления рельсобалочного цеха, Соболева Анастасия Викторовна машинист компрессорных установок цеха теплогазоснабжения, Кытина Наталья Михайловна контролер управление по качеству, Милюткина Оксана Александровна машинист крана конвертерного цеха №2, Михайленко Алена Николаевна весовщик службы весового хозяйства, Жернова Юлия Борисовна главный специалист регионального проектно- конструкторского центра, Семенюк Окса-

на Николаевна машинист крана конвертерного цеха №2, *Богородицкая Наталья Борисовна* оператор поста управления сортопрокатного цеха.



По-весеннему ярким и вдохновляющим действием было праздничное дефиле «Весенняя рапсодия» в исполнении 12 прекрасных женщин комбината, которые представили коллекцию одежды современного городского стиля от студии женской одежды «BIZARRO» и вечерних нарядов от Культурного центра. Красавицы в разноцветных одеждах подарили всем присутствующим весенний праздник красоты.





Все действия в паркетном холле сопровождались красивыми творческими номерами от Культурного центра.

Бархатная музыка саксофона украсила восхитительный букет творческих подарков в честь женщин!



Женщины комбината, пришедшие на торжество, были отмечены персональными подарками и поздравлениями. Каждой даме вручили бутоньерку из весенних цветов, как символ женской красоты и нежности, и приглашение на финальное торжество в театральный зал Культурного центра.



Грандиозное действие с названием *«С чего начинается Родина? С семьи!»* участниками которого стали женщины – труженицы и руководители комбината, прошло в театральном зале.

На празднике в честь Года Семьи красиво и содержательно была представлена большая и разнообразная работа, которая проводится

на комбинате для обеспечения благополучия женщин – тружениц, семей и детей, проявлении заботы о материнском здоровье и здоровье будущего поколения, в улучшении условий труда, развитии центра «Василиса», в котором за 27 лет работы прошли подготовку к рождению ребёнка более 7000 будущих матерей, о воспитательной и патриотической работе с детьми.

Женская общественная организация АО «ЕВРАЗ ЗСМК»



Наши женщины- это трудолюбивые работницы, активные общественницы, спортсменки, мастерицы, а самое главное- любящие жёны и матери.

Участникам праздника были показаны реализованные проекты во имя сохранения лучших семейных традиций и ценностей, в которых принимали участие семьи тружениц- комбината. Проект

«Скрепы семьи- скрепы EBPA3A- скрепы России» был посвящён заслуженным женщинам комбината, отмеченным государственными наградами, которые являются гордостью семьи и предприятия.

Традиционно, в рамках Всероссийского праздника День Матери, на комбинате проводится череда социально — значимых мероприятий, благотворительных акций для поддержки семьей. С целью повышения престижа семьи среди молодёжи, сохранения лучших семейных традиций и преемственности поколений были реализованы проекты «Родники России» - конкурс молодых семей металлургов, «Родной земли, связующая нить» - чествование семьи тружеников ЕВРАЗ ЗСМК, отмеченных наградами «Материнская слава», «Отцовская доблесть», медалью «За достойное воспитание детей».

Работниками комбината воспитывается около 16000 детей в возрасте от 0 до 18 лет. Ежегодно, согласно Коллективному договору, семьям выплачивается единовременная материальная помощь. Общая сумма ежегодных выплат составляет

более 32 млн. руб.

Яркой строкой на мероприятии прозвучала информация о проведение ежегодных благотворительных акций помощи воспитанникам детских домов в обретении семьи «Найди меня, мама!», благодаря которой более 20 детей уже обрели новые семьи.

Ежегодная акция *«ЕВРАЗ ЗСМК- территория добра»* по сбору необходимых вещей, одежды, обуви проводится для нуждающихся семей, неработающих ветеранов предприятия;

Акция *«Тепло наших сердец»* - по оказанию помощи женщинам- матерям и их семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Ежегодно в Заводском районе Новокузнецка для 600 выпускников детских садов, где воспитываются дети и внуки работников EBPA3 3CMK, а также для воспитанников Женская общественная организация АО «EBPA3 3CMK»

подшефного детского дома №95, проводятся массовые торжества к Международному Дню защиты детей *«Мы- дети из созвездия ЕВРАЗ ЗСМК»*, направленные на патриотическое воспитание детей, изучение истории и производства комбината.



Большая работа проводится шефами- производственниками цехов в подшефных детских домах №95 и «Остров надежды». Большой популярностью среди воспитанников пользуются проекты «Дом моей мечты», «Надежда детского дома», «Дорога открытий», программы развития и адаптации, школы вязания, кулинарии, кройки и шитья, вышивания,

профориентации.

Шефы с целью патриотического воспитания провели для детей музыкально- поэтический фестиваль «Поёт весна 45 года!», смотр- конкурс строя и песни «Мы из династии героев Отизны», квест -игру «Кузбасс-это я, Кузбасс-это мы, Кузбасс-это гордость целой страны!».

С целью патриотического воспитания детей, сохранения исторической памяти о Великой Отечественной войне провели героико- патриотическую акцию - конкурс сочинений «Письмо ровеснику «Я расскажу тебе о той войне»» к 75- летию Великой Победы, в которой приняли участие 2 тысячи школьников 71 школы города Новокузнецка.

Ещё много- много добрых дел, направленных на благополучие женщин- тружениц комбината и их семей, обязательно найдут своё отражение в мероприятиях 2024 года-Года Семьи.

Слова поздравления прекрасной половины EBPA3 3CMK с праздником и восхищения умением ответственно, красиво, с любовью, по-женски выполнять профессиональные, семейные и материнские обязанности прозвучали от руководителя Дивизиона Сибирь ООО «EBPA3» -

Павла Александровича Синяева.



С приветственным словом к женщинам - труженицам обратилась Валентина Петровна Малофеева - председатель женской общественной организации АО «ЕВРАЗ ЗСМК», напомнила об истории и статусе Международного женского дня 8 марта на протяжении эпох, поблагодарила руководство комбината за поддержку деятельности по обеспечению благополучия женщин- тружениц и их семей.

Валентина Петровна приветствовала словами благодарности женщин- тружениц, присутствующих в зале, за добросовестный труд и достойное воспитание детей, и восхищения наградами, которыми удостоены женщины.

Поздравила с праздником участников торжества и пожелала всем Счастья, жить с Верой, Надеждой, Любовью в сердце!





Праздник сопровождался прекрасными творческими подарками артистов Культурного центра и благодарными аплодисментами зрителей.

Самых нежных, милых, прекрасных женщин поздравляли с первым весенним праздником- Международным женским

днём 8 марта!

В кульминационном действии восторженный зал поднялся со своих мест под финальную песню «Надо выбирать только здесь и сейчас...» в знак благодарности за грандиозный праздник, его глубокое содержание, соответствующее душевному состоянию, за радостную атмосферу торжества, подаренную красоту вокруг и в руках женщин- нежные букеты цветов.

Женская общественная организация АО «ЕВРАЗ ЗСМК»

Главная идея достигнута организаторами праздника!

Женщины EBPA3 3CMK узнали о большой коллективной работе на комбинате для благополучия тружениц и их семей, ощутили признание свой значимости в обществе и коллективе для развития и процветания комбината, а также получили вдохновляющий посыл на добрые, важные дела во имя мира, лучшего будущего детей в нашем родном Отечестве!



